

# 霓屿街道做好“抓选助育”文章 全面高质量实现书记主任“一肩挑”

## 全区“政治体检”推进会召开 自查自纠 监督检查 巩固提升

本报讯(记者 洪建栋 见习记者 林岳)近日,洞头区“政治体检”推进会召开,动员全区上下以高度的政治自觉、强烈的使命担当,扎实推动全面从严治党落实落细,促使理想信念、组织建设、干部作风等方面工作的全面优化,为高质量建设“海上花园”提供坚强的政治保障。

据悉,本次“政治体检”分自查自纠、监督检查、巩固提升三个阶段。其中,自查自纠工作要在9月18日前完成,要求各单位围绕“八查八看”和自查重点,做到定时限整改、按标准整改、全覆盖整改,自查自纠面必须达到100%;要在9月中旬成立专项督导组,分片对各单位“政治体检”工作进行全面督导,确保无盲区、全覆盖。要在10月中旬前,梳理活动中的好做法、好经验,建立健全各项工作长效机制,并及时进行活动总结。

会议要求,全区各单位要紧扣全面从严治党这条主线,围绕“八查八看”,对2015年以来本单位政治生态建设情况进行全面自查。重点围绕落实领导班子主体责任、监督管理干部队伍、“三会一课”和“八项规定”精神执行情况等8项内容。

会议指出,本次“政治体检”工作时间紧、任务重、责任大,各级领导和广大干部务必要从讲政治、顾大局、守纪律的高度,深刻认识本次“政治体检”工作的重大意义,把“政治体检”工作摆在突出位置,精心组织形成推动“政治体检”工作落地见效的强大合力,要把思想和行动统一到区委的决策部署上来,确保“政治体检”工作达到预期目标。

## 健康洞头建设成效显著

### 获评2019年健康浙江建设考核优秀等次

本报综合 记者从区卫健部门获悉,2019年度“健康浙江”建设考核结果近日揭晓,洞头区排名居全省第32位,荣获优秀等次,健康洞头建设成效显著。

据了解,“健康浙江”建设考核是浙江省三大考核体系之一,2019年正式启动首轮考核。考核内容涵盖了健康水平、健康生活、健康服务、健康保障、健康环境、健康产业、健康治理等七大项基本指标、必备指标及年度重点指标,是区域经济社会健康发展水平的综合评价。

2019年,洞头区努力践行“不忘初心、牢记使命”主题教育,在区委区政府正确领导下,紧紧围绕部门合力,统筹推进抓开局,求真务实抓落实,先后获得“国家慢性病综合防控示范区”“两慢病基层首诊改革试点”“国家级渔业健康养殖示范区”等称号,为健康浙江、健康温州建设增光添彩。

## 民生实事工程再推进

### 霓屿幼儿园新园正式启用

本报讯(记者 苏煜晗 通讯员 李丽)8月28日上午,霓屿幼儿园新园正式揭牌启用,为全区“街道公办园全覆盖”民生实事建设工程添上了浓墨重彩的一笔。

据了解,霓屿幼儿园新园拥有12个班级的办学规模,目前开办7个班级,配备33名教职工,这也是目前霓屿街道唯一一所公办幼儿园。

相较于过去的老园区,新园环境与设施都有十分明显的提升,园内的活动室和功能区均按照省一级幼儿园的标准配备,这也让幼儿园的老师们更有信心为霓屿的孩子们提供优质且现代化的学前教育。

霓屿幼儿园园长王瑶表示,幼儿园本着“教之与真,育之为美”办园理念,将幼儿园打造成孩子们喜欢的乐园,促进孩子们在这里自主的游戏,自主的创作,自主的探索。

## 清廉洞头

### 廉内助学习交流

## 构筑家庭助廉防线

本报讯(见习记者 邵康妍 郑树)8月27日下午,洞头区举行“清风润万家·家风伴我行”廉内助学习交流,通过“以案释纪”、观看廉政微电影等形式,引导党员干部家属构筑好家庭助廉防线。

交流会上,通过“以案释纪”的形式,讲述了家庭以及家庭成员在党风廉政建设中所发挥的重要作用,引导广大党员干部家庭成员加强自身修养,自觉筑牢拒腐防变的道德防线。

随后,与会的党员干部家属通过观看廉政微电影,体会家庭清廉文化的重要性,感受警示教育的力量。同时,党员干部家属还就如何做好廉内助、如何把好廉洁关等进行相互交流和学习。

家属陈艳真表示,通过交流学习,意识到做好“廉内助”的重要性。在今后的家庭生活当中,要做好守门员,要把廉政清风的警钟时刻敲响。

通过学习交流,“廉内助”们纷纷表示,将自觉做到非分之礼不收、不义之财不取,切实把好家门、守住防线,争做清廉最美家庭代言人。

## 注销公告

洞头县羊栖菜商会,因社团已完成宗旨,于2020年9月决定注销,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向我会申报债权债务。联系电话:13906773227。

洞头县羊栖菜商会  
2020年9月3日

## 通知债权债务人 申报债权债务的公告

洞头县羊栖菜商会,因社团已完成宗旨,于2020年9月决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权债务。清算组电话:13906773227。

洞头县羊栖菜商会  
2020年9月3日

## 停电公告

定于2020-9-8 8:00至12:30,浪潭J824线钢质船厂变用户停电。

温州市洞头区供电公司  
2020年9月3日



入户谈话。

演,直抓到票分析选情,换届成绩喜人。

“三回四审”定人选。建立“乡贤回归、干部回村、大学生回乡”的三回机制拓宽选人视野,引育43名实干人才。对标两委人选“政治素质、综合能力、威望德行、岗位适配”等“四好”标准和学历、年龄等指标“六优”标准,经过“群众评议、驻村建议、资格审核、过堂会议”四轮审定,实现两委人选优质零瑕疵。

“两个平台”提前炼。开展招引人才“试岗锻炼”,3名新进“一肩挑”人选及18名后备干部冲锋防疫防台第一线,接受岗前攻坚历练。搭建“公开亮相”平台,让候选人、自荐人集中亮相履职,晒业绩、亮承诺、谈发展,向党员、群众表决心、立信心,全面提升群众知晓率和支持率。

“党小组+网格”盯选情。划定党组织和村委会得票率,参选率4个90%以上的“两率双高”底线,组建103个临时党小组,以网格为单位将党员挂钩到户到人,借助智慧管理系统,推进得票排摸、人选推荐、委托跟进、选举盯守等重点环节,选民参选率高达91.7%,所有两委成员均高票一次性当选。

“四包责任”捆绑抓。制定驻村组包指导、包稳定、包质量、包结果“四包”责任制,实行捆绑考核,签订“十个务必”责任状,机关干部全部下沉到村,全过程参与,全方位管控,实现党员、村民代表、乡贤、在家选民“四个谈话”全覆盖。

## “四好六优”选人 确保选举优质高票

制定人选“四好”、指标“六优”、两率“双高”的高标要求,“审计式”人选得票精算推

## “创新三法”助选 确保选情平稳有序

推行选情“三色”动态预警管理,紧盯关键人、关键事,用活用好“人力资源”,创新“三法”实现问题隐患全清零。

创新卸任助选法。推进“书记家访”“清茶谈心”等定心工作,与卸任干部“讲感情交朋友”,通过返聘入职、帮助就业等安心举措,让卸任干部“有保障解顾虑”,通过“一份邀请函”“一场答谢会”等暖心举措,为卸任干部“给荣誉有面子”,所有卸任主职干部就任选委会主任、助力团团长,为高质量换届蓄足内生动力。

用好乡贤找茬法。召集137名老干部、老支书、乡贤代表组建“换届找茬团”,经常在田间码头、庭院广场听民声访民情,深入了解群众所需所盼,排摸影响换届关键人8名、关键事69件,及时化解矛盾纠纷57个,牢牢掌握换届主动权。

实施攻坚销号法。枚举梳理影响换届

## 山坳里的慢生活

### ——月半湾沙滩民宿

本报讯(记者 余佩遥 洪建栋)旅行中最大幸事,莫过于寻一处合心意的民宿,听海风鸟鸣,远离尘嚣烦恼。走进位于洞头岛隔头沙岙的月半湾民宿,碧海蓝天和宁静安逸,这里可能就是你想要的样子。

月半湾民宿所在的隔头村,过去一度被人称为“遗忘的村庄”。在漫长的岁月里,这里仿佛让时光封印了一般,保留着古渔村本真的状态。如今,这些原始风貌却成了隔头最引以为傲的资本。在海岛特色虎皮石头房的基础上,月半湾沙滩民宿重新改建而来,保留了石头房子的外观,在内部进行改造提升,古老和现代的融合显得毫不突兀。

月半湾民宿管家章海峰说:“在洞头,沙岙底原始的石屋村落是不可多得的自然资源,我们将民宿建在这里,让游客享受古村落蕴含的文化味道。”

山上是百姓人家,山下是碧海金沙,民宿群落依山而建,室内装修陈设精致。据了解,民宿有标间、复式家庭房等多种房型,以及宽敞的公共区域供游客们品茗、阅读和举办活动。在设计细节中体现着人文的关怀。

从每栋民宿的窗户望出去,整个空间通透敞亮,郁郁葱葱的山林美景和碧蓝大

海和谐共处,别有一番惬意与舒心的感觉。

周末带着家人,邀约三、五好友,来这里玩沙戏水,然后在民宿里做上一桌好菜,吃海鲜,品美酒,优哉快活。

打造出这样静而美的民宿群落,更多的是需要一种情怀的支撑。

月半湾渔家文化艺术村董事长庄小萍表示,石头厝,能让人想起记忆里爷爷奶奶家的老宅,让人印象深刻。借助自然资源,打造人们心中向往的老宅,是他们的初心,也是动力。



▲民宿室内装修陈设精致。

▲阳台可见郁郁葱葱的山林美景。

【编者】

绿水青山,就是金山银山。近年来,随着海岛旅游的兴起,一座座风格迥异的民宿在洞头各村遍地开花,和月半湾一样的许多精品民宿都在迸发蓬勃旺盛的活力,民宿经济已逐渐成为海岛乡村振兴的“活水”,不断滋养着这方百姓。

# 老频率新节目 洞头广播“声”动24小时

本报讯(记者 郑群 范贺然)为进一步推动媒体融合向纵深发展,满足洞头人民对美好文化生活的向往,今年区融媒体中心将FM100.9广播电台改革作为工作重点推进,“大刀阔斧”对全频率进行了改版。9月2日,FM100.9洞头人民广播电台以崭新的面貌与听众见面。

改版后,FM100.9洞头人民广播电台频率播出时段覆盖全天24小时。调整后的九档自办栏目,涵盖新闻、旅游、教育、文化、服务、娱乐等多个类别,栏目类别更丰富,形式更多样,内容更多元,更具活力,也更接地气。其中,旅游栏目《出发吧,去旅行!》将带您玩转洞头,走遍世界。音乐栏目《叶蓝怀旧经典》主打华语流行音乐,带您回顾天王歌后经典之作,了解音乐背后的故事。脱口秀《鲍牙妹和大眼哥》爆笑不断,句句经典,专治不开心!尤其是少儿栏目《蓝精灵》,全新打造的4大板块,为全区少年儿童和老师搭建起展示风采的大舞台,为咱们洞头孩子打造自己的少儿节目。同时,为满足不同的听众兴趣与需求,FM100.9还保留了听众喜爱的《百姓茶坊》

节目,为大家带来更有深度的人物访谈。

另外,FM100.9洞头人民广播电台还同步入驻浙江广播电台官方APP和微信小程序“喜欢听”。除了车载广播、调频广播之外,今后您还可以通过洞头融媒微信公众号、“喜欢听”APP或“喜欢听”微信小程序收听FM100.9洞头人民广播电台。



洞头人自己的少儿节目



DRTS  
洞头区融媒体中心  
DONGTOU MEDIA CONVERGENCE

洞头人民广播电台FM100.9  
DONGTOU PEOPLE'S BROADCASTING STATION